
 

Referat fra Bestyrelsesmøde Skanderborg Golfklub. 

Tidspunkt: onsdag den 28.05.2025. kl. 17.00 – 20.15 

 

Tilstede: Stig Ingeman Jensen; Knud Bonde; Erik Ericon Andersen; Bjarne Alstrup; Lisbeth Søby, 

Ulla Henriksen og Diana Steffensen. 

Ikke tilstede: Michael Simonsen og Michael Viskum  

 

AGENDA:   

Ad 1. Kristians barsel starter i dag og 14 dage frem. Der er mange opgaver på kontoret, det giver 

travlhed. Medlemsoversigten ser flot ud, der er flere yngre medlemmer.  

Det er højhandicapperne der melder sig ud, hvordan kan vi sikre deres fortsatte 

klubmedlemsskab? Dette har vi på bestyrelsesmøde næste gang. Stig sender password til systemet 

Players 1 St. i bestyrelsen, Lisbeth laver intro til mødet.   

 Studiet er ved at være klar til maling og diverse finish, der er bestilt alarm.  

Ad 2. Tilbageløb fra DGU-repræsentantskabsmøde ved Erik, oplæg fremsendt, om bl.a.:   

Medlems alder; de er vigtigt at tænke differentierede måder at modtage medlemmer på. Erik kom 

med et eksempel: Hvordan rekrutterer vi de unge? Unge taler med unge, i dag er der en 

anderledes kultur blandt de unge. De unge oplever en tryghed ved de ældre. Lad de unge tage 

imod de unge DGU opfordrer til at golfklubben bruger TIK TOK, Instagram og Facebook. Er det 

noget, vi kunne gøre mere af og hvordan skal vi ændre praksis omkring de unge. Det kan være 

vores PRO der kan være katalysator for de unges intention og aktion. SG mangler et 

begynderudvalg, der kan følge de unges begynderforhold, kan det løses på en anden måde end 

med et begynderudvalg? Er det en opgave for SO ME-udvalget og RU, Rekrutteringsudvalget, 

Diana vil foreløbig tage en kontakt til SG Pro, Kristian for at høre hans tanker og ideer om de unge.  

Nye greenfee muligheder som et tilbud til vores medlemmer. Hvordan kan vi undersøge markedet 

for at give vores klub marketingsværdi og flere greenfee gæster, og give medlemmerne flere 

muligheder? En oplagt mulighed kunne være at give Golf Amore + adgang. Stig vil trække tallene 

omkring det.  

En velholdt bane er vigtigere end hurtige greens, her er SG meget velholdt. 

Afhængige /uafhængige medlemmer. DGU-definition bruges i bestyrelsen.De klubuafhængiges og 

klubafhængiges behov skal begge tilgodeses. Spørgsmål rejst på baggrund af drøftelsen. Hvordan 

kan vi sikre deres behov? Skal vi tage det op til overvejelse igen?  Hvilke privilegier har de enkelte 

2 grupper? Hvornår spilles der på banen. Hvordan er feedback til klubben?  Hvornår bliver der 



booket tider, det vil bestyrelsen arbejde med på kommende møde. Lisbeth og Erik vil forberede et 

indlæg ved at se på ideer og nye muligheder. Stig benytter sig af at lægge tider sammen som et 

operationelt værktøj. Spørgsmål og drøftelse ved alle og beslutning tages på kommende møde. 

Erik opfordrer til at bruge DGU.   

Ad 3. Hvilken strategi vil vi som bestyrelse have at Skanderborg Golfklub skal have?  bestyrelsen 

drøftede kommende mål, værdier, tiltag udfra opdateret dokument. Knud indledte og foreslog at 

gennemgå det reviderede dokument med et specifikt fokus på de gule indsatser. Handlingerne 

skal spejles op sammen med målene.  

Målene og retninger for SG-fremtid skal harmonere mere med hinanden. Der skal udarbejdes et 

nyt dokument med mål og retning inkorporeret  ved siden af eksisterende. Diana udarbejder et 

forslag dertil.  

Punkt 1 De forskellige sektions samarbejde og bestyrelsens støtte dertil skal  synliggøres , 

udvalgsarbejderne skal ligeledes defineres og dokumeteres. Der er nedsat et udvalg med Ulla, 

Lisbeth oh Diana, der arbejder med det.  Punktet skal dagsordensættes til den 27.8.  

Punkt 3 er under bearbejdelse, Diana sender udkast til Erik og Knud. Knud indkalder til 

udvalgsmøde.  

Punkt 2 Mentor ordning er færdigbearbejdet og udført   

Punkt 4 Hvilke udvalg skal defineres og hvilket kommissorium skal der til for at få fat i 

medlemmernes hvad og hvordan.  Hvilket forløb skal nye medlemmer have?  Stig undersøger, 

hvad der foreligger af materiale fra begynderudvalget, dagsordensættes på næste møde den 25.6 

Punkt 5 og 6 er grønne, skal markeres udført  

Punkt 7, 8 og 9 er grøn og færdiggjort, skal markeres udført 

Ad 4. Opdatering fra udvalg:  

• Smuksakkere, er kommet godt i gang nu med 27 interesserede børn.  

• Juniorudvalg – intet nyt da Kristian har barsel  

• Rekruttering udvalg- vi er gået i gang med Familiegrupper. Der er forslag om at undersøge 

medlemstilgang i den planlagte undersøgelse til efteråret.  

• Baneudvalg- Der er et ønske om anden sandtype i bunkers, dette undersøges og pris indhentes- 

biodiversiteten er i fokus på hul 16, på hul 10, på hul 5.  

• Klub 37 + :  Der er mange nye medlemmer  

• Turneringsudvalg, der er indkaldt til møde efter pinsematchen, der skal reklameres om 

indhold, det er centralt med en struktur for marketing. Der skal lukkes op for forskellige 

spille former. Skal det enkelte medlems spørges om forslag og oplevelsen af det? 

• Husudvalg- der er blevet fyldt op med grus og husets facade er ved at blive frisket op.   

• Elite- SG`s hold har vundet alle matcher og eliten er ved at hverve medlemmer  

• Fondsudvalget- afslag fra DGI omhandlende golfsæt til udlån / træning. 

• Sponsor – 20.6 er der en erhvervsmatch.  



Ad 5. Knud informerede om, hvilke tiltag SG skal etablere til Skanderborg kommune på baggrund 

af Kai Justs oplæg, tilskud til banen. Drøftelse i bestyrelsen af næste tiltag, Knud, Stig og Michael 

etablerer kontakt til kommunen efter sommerferien.  

Ad 6. Næste møder 25.6, 27.8 

Af 7. Evt.  

Stig har henvendt sig til DGU på baggrund af en oplevelse omkring divisionsunge, der selv skal 

betale øverunderne. Dette bør laves om og Stig har kontaktet Morten Backhausen. 

Bestyrelsen drøftede forskellige nye og eksisterende tiltag omkring anerkendelse af de frivilliges 

indsats. Det nuværende niveau med en match og efterfølgende spisning harmonerer med 

budgettet.  

 

Referent Diana Steffensen  

 

 


